

Független könyvvizsgálói jelentés

a Szolnoki Gyermekek és Ifjúsági Közalapítvány Kuratóriuma részére, a 2011. évi közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának könyvvizsgálatáról

Elvégeztem a Szolnoki Gyermekek és Ifjúsági Közalapítvány (5001. Szolnok, Tiszaligeti sétány), mellékelt 2011. évre vonatkozó, 2011. december 31-i fordulónappal elkészített közhasznú egyszerűsített beszámolója mérlegének, közhasznú egyszerűsített eredménykimutatásának, kiegészítő mellékletének könyvvizsgálatát – melyben az eszközök és források egyező főösszege 105.795 E Ft, tárgyévi vesztesége közhasznú tevékenységből (-) 564 E Ft, tárgyévi vesztesége vállalkozási tevékenységből (-) 9.844 E Ft, a közhasznú tevékenység bevétele 220 E Ft, a közhasznú tevékenység ráfordítása 784 E Ft, a vállalkozási tevékenység bevétele 203.093 E Ft, vállalkozási tevékenység ráfordítása 212.937 E Ft, mely adatokat a Közalapítvány 2011. évről készített közhasznú egyszerűsített éves beszámolója tartalmazza.

A vezetés felelőssége az éves beszámolóért

A közhasznú egyszerűsített éves beszámolóknak a számviteli törvényben, illetve az egyéb szervezetek beszámolás készítés és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 224/2000. (XII. 19) Korm. rendeletben foglaltaknak, és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása az ügyvezetés felelőssége. Ez a felelősség magába foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes közhasznú egyszerűsített éves beszámoló elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését és fenntartását, a megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becslések elkészítését.

A könyvvizsgáló felelőssége

A könyvvizsgáló felelőssége a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló véleményezése, az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes - törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljek bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálatot úgy tervezzem és végezzem el, hogy kellő bizonyosságot szerezzek arról, hogy a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.

A könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálói bizonyítékot szerezni a közhasznú egyszerűsített éves beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felméréseit, a könyvvizsgáló megítélésétől függenek.

